Отчет

председателя  первичной профсоюзной организации 

МДОУ «Детский сад № 44 «Радость» г. Георгиевска» 

о работе профсоюзного комитета 

за период с марта 2019 года по февраль 2024 года
 
Полное официальное название: муниципальное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 44 «Радость» города Георгиевска»
Контактная информация:
Юридический адрес: 357820, Ставропольский край, город Георгиевск улица Лермонтова, 57

Фактический адрес: 357820, Ставропольский край, город Георгиевск улица Лермонтова, 57

Телефон: 8-(87951) 2-21-33

Е-mail: mal-geo27ds@mail.ru
Выборные профсоюзные органы:
Профсоюзный комитет – 5 человек;
контрольно-ревизионная комиссия – 3 человека:
Члены комиссий – 8 человек.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном

профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (общероссийского профсоюза образования) Ставропольской краевой организации ТО общероссийского профсоюза образования в Георгиевском муниципальном округе. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

  Первичная профсоюзная организация дошкольного учреждения функционирует с его основания, на сегодняшний день она насчитывает 30 человек. Это составляет 100% от общего числа работников.

  Из 29 членов Профсоюза 3 награждены знаком «Почётный работник общего образования».

Главным фактором членства в профсоюзе является совместная работа профсоюзной организации и администрации дошкольного учреждения по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза.
  Основным инструментом социального партнерства между администрацией и работниками детского сада является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления гарантий. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда  и быта работников. В течение всего отчётного периода с профсоюзным комитетом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников дошкольного учреждения.
  Основными целями профсоюза является представительство и защита социально – трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

В нашем профсоюзном комитете работает 5 человек. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработке и утверждении Коллективного договора, направлена на повышение жизненного уровня членов профсоюза, обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза, создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.
  Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;

- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

  Профсоюзная организация принимала участие в разработке и согласовании локальных нормативных актов, определяющих трудовые отношения в коллективе: коллективный договор, правила внутреннего трудового распорядка, должностные инструкции, инструкции по охране труда и технике безопасности, изменения к Положению об оплате труда работников ДОУ, графики и циклограммы работы работников, график отпусков.

Согласно Трудовому Кодексу и Коллективному договору своевременно производилась выплата заработной платы и оплата листков нетрудоспособности всем работникам дошкольного учреждения, а также вовремя доводились до сведения работников все изменения, касающиеся оплаты труда.  


Председателем профсоюзной организации и членами профсоюзного комитета осуществлялся постоянный контроль за соблюдением работодателем и его представителями трудового законодательства и  нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, по вопросам: приема на работу, переводов на другую работу, увольнений членов Профсоюза, режима труда и отдыха, порядка ведения трудовых книжек. 

Председатель  профсоюзной организации защищает интересы работников при тарификации, распределении учебной нагрузки, при распределении  стимулирующих выплат и премий, аттестации работников.
В 2022 году был принят коллективный договор, учитывающий все права и обязанности каждого члена коллектива. Срок действия коллективного договора 2022-2025 гг.. Коллективный договор  способствует развитию социального партнерства  на локальном уровне и обеспечивают 100% охват работников коллективно-договорными отношениями. 

При заключении трудового договора работники знакомились с Уставом образовательного учреждения, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка.

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза и всей общественности используется сайт дошкольного учреждения и информационный стенд профкома.
Оплата труда работников осуществляется  на основе Положения об оплате труда работников МДОУ «Детский сад № 44 «Радость» г. Георгиевска».
Через закрепление в  коллективном договоре работникам ДОУ предоставляются дополнительные гарантии:
  - оплачиваемые дополнительные отпуска за вредные и опасные условия труда в количестве 7 календарных дней и компенсационные выплаты в размере 4% и 08% к ставке заработной платы (окладам), по результатам специальной оценки условий труда (СОУТ).
Обучены и прошли проверку по программе «Охрана труда» в объеме 40 часов в 2022 году руководитель ДОУ, уполномоченный по охране труда, заведующий хозяйством.
        Уполномоченный по охране труда участвует в комиссиях по приёмке образовательного учреждения  к новому учебному году, следит за состоянием рабочих мест в образовательном учреждении,  за их соответствием требованиям безопасности образовательного  процесса. 

В течение отчётного периода уполномоченным по охране труда проводилась совместная работа с администрацией ДОУ по соблюдению работодателем требований законодательства по охране труда, осуществлялась проверка состояния условий и охраны труда на рабочих местах и оборудования. 

Нарушений  выявлено не было.

         В образовательном учреждении ежегодно заключаются соглашения по охране труда, выполнение обязательств которых регулярно проверялись членами комиссий по охране труда с обязательным обсуждением итогов выполнения на совместных заседаниях профкома и администрации ДОУ. На  общем собрании работников 29.01.2024 года протокол № 1 рассматривались вопросы об оплате труда работников и выплат стимулирующего характера педагогов. Были затронуты вопросы различного характера: о реализации соглашения по охране труда, создание безопасных условий труда работников, выполнение инструкций по охране труда на рабочем месте, организация культмассовых мероприятий, санаторного лечения членов профсоюза и др.
За отчётный период 2019-2024 года была проведена специальная оценка условий труда 21 рабочего места. В 2024 году планируется провести специальную оценку 2  рабочих мест.

 За отчётный период жалоб не поступило. Устные обращения членов Профсоюза были обоснованными и удовлетворены.
    Рассматривались вопросы ремонта зданий ДОУ, отопительной системы, благоустройства детских площадок.

Ежегодно профсоюзная организация детского сада  поздравляет членов профсоюза с праздниками: «День Учителя», Новый год, 8 Марта, юбилейными днями рождения. Традиционно звучат поздравления и дарятся подарки. 

На 2024 – 2029 годы планируется дальнейшая работа по улучшению условий труда и отдыха работников дошкольного учреждения, развитие информационной политики и социального партнёрства на всех уровнях.
В перспективе запланированы проекты по мотивации состоять в профсоюзе, по организации работы по повышению социальной активности молодых членов профсоюза, по усилению информирования членов профсоюза о работе профсоюзного комитета через страничку на сайте дошкольного учреждения и профсоюзный уголок.
Председатель ПО МДОУ

«Детский сад № 44 «Радость» г. Георгиевска»                            И.В.Джавадова

                                     
 
               
